ZARZADZENIE Nr 47/2007
Wojta Gminy Stezyca

z dnia 05 czerwca 2007 roku

w sprawie zmian w planie dochodéw i wydatkéw budzetu Gminy na 2007 rok

Na podstawie art. 188 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 30 czerwca 2005 roku o finansach
publicznych (Dz. U. z 2005r. Nr 249, poz. 2104 z p6ézn. zm.) Wéjt Gminy Stezyca zarzadza, co

nastepuje:

§1

Dokonuje si¢ zmian w planie wydatkéw zgodnie z zatacznikiem Nr 1.

§2

Zarzadzenie wchodzi w zycie z dniem podjecia.




WYDATKI BUDZETU GMINY na rok 2007

Zatacznik Nr 1 do Zarzadzenia Nr 47/2007 Wéjta Gminy Stezca z dnia 05 czerwca 2007r.

Dzial |Rozdzial [Paragraf

Zmiana Po zmianie

S e | 00|  -695826
758185 F e 00 -6958,26 )
-6 958,26 23 041,74

0,00

Pozostala dziatalno

1 . ; 6958,26 :
Zakup ustug pozostalych 0,00 6 958,26 6 958,26
24 660 462,00 0,00 24 660 462,00
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